

谈创新 寻路径 谋发展

2019年第三次全市产业项目观摩团昨日赴羊山新区等地继续观摩

信阳消息(记者李海王哲徐冉)12月10日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳带领2019年第三次全市产业项目观摩团成员,继续赴羊山新区、罗山县、光山县、潢川县、息县、固始县观摩产业发展、招商引资、对外开放、重点项目建设情况。市领导王新会、孙同占、赵建玲、谢天学、杨蕾等参加观摩。

听汇报、看展板,进车间、下工地,观摩团成员在一区五县不仅看到了围绕主导产业延链补链的新项目,也看到了围绕城市基础设施建设、百城建设提质工程等谋划的一批民生重点项目,通过逐一观摩点评,感受各地各具特色且富有成效的项目谋划和建设推进经验。

羊山新区所观摩的碧桂园现代筑美绿色智能家居制造基地总投资23亿元,是按照“工业4.0”标准打造的集研发、设计、生产和销售于一体的绿色智能家居产业园;百德木门产业园是羊山新区承接京津冀产业转移项目,现已全部投产,预计年产值1亿元。

罗山县所观摩的德力高新纺织公司年产20万锭色纺项目全部投产后可年产色纱7000吨,产

值5亿元左右,是全市唯一、全省第5个全能色纱工厂;中毅高热材料有限公司年产32万吨高新节能材料项目建成后,将生产10万吨氧化铝纤维散棉、20万吨耐火新材料制品以及2万吨壁挂炉用超薄隔热材料,可实现年产值3亿元。

光山县垃圾焚烧发电厂PPP项目是国家财政部PPP示范项目之一,现已试运行,可年处理生活垃圾40余万吨,年发电量约1.3亿度;司马光油茶园联兴科技产业园项目为年加工3万吨茶籽油及茶皂素提炼生产基地,对于产业扶贫、区域经济发展、实现油茶产业融合发展具有重要意义。

潢川县所观摩的河南黄河钢结构项目拥有国内最先进的彩钢复合板生产线、岩棉阻燃复合板生产线等设备,可年加工10万吨复合瓦及H钢;潢川纺织服装创意产业园项目集承接产业转移、返乡创业、以商招商于一体,可吸纳纺织、服装生产企业100余家,新增就业岗位3万余个。

息县颐和非织布公司SSMMS超柔无纺布生产线项目是我省最大的无纺布生产企业和国家高新技术企业,项目达产后,可年产SSMMS超柔无纺布8000吨,实现

销售收入1.2亿元,出口创汇700万美元;友诚台商智能制造产业园是一家集智能电子、新能源工业、应急智能、智能生活、商业会展等于一体的电子信息类产业园,一期主要产品为电脑主板、路由器等,可年创汇3亿美元,创利税4000多万元。

固始县鑫达辉软性电路材料项目建成后能够实现年产柔性线路板200万平方米、超细线路板10万平方米,年产值15亿元,利税近5亿元;华洋石材循环经济产业园项目集矿山开采、生产加工、销售、工程施工为一体,按照绿色矿山建设标准开采,投产后可实现年税收2000万元以上,解决就业800余人。

为期4天的观摩活动时间已经过半,观摩团成员充分感受到了全市产业项目建设的火热氛围,受到了触动,看到了不足,鼓舞了干劲,达到了学习交流、取长补短、推动工作的效果。大家表示,要以此次集中观摩为契机,对标先进找差距,强力推进项目建设,着力抓好产业发展,为推动信阳经济社会高质量发展接续努力奋斗。

根据活动安排,观摩团今天将赴商城县、新县、信阳高新区、平桥区、浉河区继续实地观摩。

市中心血站:

当好“血液安全卫士”

本报记者 程云

血液安全无小事,任何细小的疏忽都可能造成无法想象的后果。作为“血液安全卫士”,市中心血站检验科是血液通往临床的最后一道防线,检验科团队要对每一位献血者的血液进行多次检测,为临床用血筑起一道安全屏障。

在市中心血站检验科,11个人的团队每天要检测全市近200人份的血液样本。昨日,在市中心血站实验室内,全自动酶免分析系统正在对血液样本进行检测。每一份血液样本都要经过两次酶免检测和一次核酸检测,任何一道程序不过关,出问题的血液样本和与其对应的血液都将被报废处理,不会用到输血者身上。

市中心血站检验科主任周永清告诉记者,虽然在市民献血前血液已通过了初筛,但在他们那里还将接受更严格的“体检”。

“我们肩上扛着全市人民用血安全的重任,我们要对每一份血液检验报告的准确性负责,这直接关系到患者的健康与安全,责任重于泰山。”周永清认真地说。

为了确保实验室维持较高的检测水平,从1999年起,市中心血站积极参加国家卫生健康委员会组织的室内质量评价活动,并连续20年获得满分。多年来,全市没有发生一起经输血途径传播疾病的情况,连续八届获得“全国无偿献血先进城市”荣誉。



近日,信阳市高校第十一届轮滑四校联赛在信阳师范学院举行。此次比赛分为速滑和平滑两项。比赛中,选手们齐聚赛道,以精湛的技术展示自己的轮滑水平,引得在场观众连连叫好。比赛为我市各大高校轮滑爱好者搭建了展示才华的平台,加强了各校学子之间的交流。

肖俊莹
靳晓娜 摄

减少尾气污染 改善空气质量

浉河区大力开展车辆污染整治行动

信阳消息(石莹)为预防和减少因机动车尾气带来的污染,消除黑烟现象,持续改善辖区空气质量,近期,浉河区开展以机动车尾气检测和组织开展大车绕城为主的车辆污染治理行动。

统筹谋划,明确治理目标及责任分工。浉河区印发了《中心城区主要出入口机动车尾气检测及绕行管控方案》。组织召开控车专班专项治理工作推进会,对位于辖区内的8个车辆入城关键卡口的车辆治理工作进行统筹安排。安营扎寨,保持常抓不懈的

治理态势。浉河区分别在宝石桥路口、贤山路口等8个人城卡口设置车辆限高杆,在不影响公交车通行的前提下,对大车入城通行进行限制。在其中的4个路口建设站点执勤房,开展汽车尾气检测及车辆绕行劝阻工作。

人防技防联动,严格执法成效显著。浉河区结合各个路口车辆通行情况,因地制宜设定治理机制,在大车入城相对集中的宝石桥路口,实行24小时不间断人员值班制度。自工作开展以来,浉河区检测站点共完成262辆柴油

车尾气检测,对5辆检测不合格的车辆已处罚到位。

零点夜查,严肃工作纪律。浉河区环境攻坚办组织开展站点巡查工作,重点对各管控站点设备使用是否规范、尾气检测记录、人员到岗执勤等情况进行监督检查,督促各站点按照时间要求做好限高杆升降工作,督促各执勤站点工作人员文明、规范执法,做好车辆绕行工作的政策解释工作。浉河区环境攻坚办巡查队还坚持零点夜查,对23时以后的车辆闯关进行严格管控。

息县穗丰家庭农场生态种植养殖一体化项目环境影响评价公众参与第二次公示

我单位《息县穗丰家庭农场生态种植养殖一体化项目环境影响报告书》编制已基本完成,按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的相关规定,向公众公开环境保护信息,具体如下:

一、项目名称及建设性质
项目名称:息县穗丰家庭农场生态种植养殖一体化项目

建设地点:信阳市息县孙庙乡胡庄村林庄组
建设性质:扩建
二、环境影响评价征求意见稿查阅方式
<https://pan.baidu.com/s/15LKdXoKvL0E0c1rKzSpkrw>;
提取码:qgyj

三、征求意见的公众范围
征求范围为本项目周边可能受影响的居民和相关政府机关、企事业单位等。

四、公众意见表的网络链接
<https://pan.baidu.com/s/1dRE33rsW7sQr0eaMjFawHA>

五、公众提出意见的方式和途径
公众可以通过信函、电子邮件或者建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。

六、公众提出意见的起止时间
公示之日起10个工作日。

七、联系方式
项目联系单位:息县穗丰家庭农场
联系地址:信阳市息县孙庙乡胡庄村林庄组
联系人:蔡总
联系电话:13213371637
邮箱:kerenkeji@qq.com

息县穗丰家庭农场
2019年12月6日